Двадцать третье заседание Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

Совета Пимерского сельского поселения

от 31 марта 2023 года

№ 63

О признании утратившим силу решения Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 2 июня 2011 года № 14 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Пимерском сельском поселении Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

Совет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Решение Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 2 июня 2011 года № 14 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы В Пимерском сельском поселении Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района

Р.Р. Гиматдинов